
„A félév során sokat tanulhat az ember magáról is, hiszen átértékeli a saját helyzetét.”

Az ELTE Állam-és Jogtudományi Kar vezetése, oktatói és Hallgatói Önkormányzata 
egyaránt fontosnak tartja, hogy a hallgatók, az egyetemi évek során a társadalmi fele-
lősségvállalásban is részt vegyenek. Ezért a 2024/2025-ös tanév első szemeszterében, 
immár tizenharmadikdik alkalommal kerül meghirdetésre a Társadalmi felelősség-
vállalás című kurzus, amely más ELTE karok hallgatói számára is nyitott, akik a NEP-
TUN-on keresztül jelentkezhetnek a TFK-ra.

„Szerettem, hogy ráébresztett arra, vannak emberek, akik nem engedhetnek meg 
teljesen alap dolgokat az életükben, és néha csak arra vágynak, hogy valaki rájuk 
mosolyogjon őszintén. Örülök, hogy ezeknek a kisgyerekeknek a szemében én le-
hettem ez a személy, még ha csak annyiban is tudtam segíteni, hogy velük együtt 
csináltam meg a házi feladataikat.”

A kurzus teljesítése: A szemeszter során, a tárgyfelvételkor kiválasztott szervezetnél 
lesz lehetőségetek különböző önkéntes munkákat végezni. Az első alkalommal egy 
közös előadáson kell részt vennetek, majd következik a gyakorlati rész a szervezetek-
nél, ahol minimum 8x1,5 órát (12 órát) kell eltölteni a kurzus teljesítéséhez! Minden 
szervezetnek van oktató kapcsolattartója. A félév végén a kurzus valamelyik kapcso-
lattartó oktató által vezetett közös reflektálással ér véget. A kurzus órabeosztása kö-
tetlen, azaz akkor teljesítitek a szükséges óraszámot, amikor szeretnétek, illetve aho-
gyan azt az adott szervezettel egyeztetitek. A kurzus teljesítése 2 kreditet ér.

„Nagyon nagy hatással volt rám, hogy nehéz helyzetben lévő embereken segíthet-
tem, és a hála, amit ezek után éreztem rajtuk, felbecsülhetetlen.”

Azoknak a hallgatóknak is biztosít a kar lehetőséget a kurzus ismételt teljesítésére, 
akik az előző szemeszterekben már sikeresen elvégezték a kurzust, mivel meghirde-
tésre kerül a Társadalmi felelősségvállalás 2. című fakultatív tárgy is – azaz összesen 
egy hallgató két alkalommal veheti fel a TFK-t.
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A kurzus Neptun-eléréséhez egy rövid útmutató:

Társadalmi felelősségvállalás 1.:
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A választható szervezetek listája:




